

ПРОТОКОЛ
№ 3 / 15.08.2019г.

за проведено заседание на общественния съвет към Детска градина "Щастливо детство"

Днес, 15.08.2019 г., в 16:30 часа, в изпълнение на чл. 267, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование, се проведе заседание на общественния съвет към Детска градина "Щастливо детство".

На събранието присъстваха трима членове на общественния съвет без зам.директора по учебната дейност, който е в платев годишен отпуск.

Всички присъстващи на заседанието членове на общественния съвет са регистрирани в присъствения списък, който е неразделна част от настоящия протокол.

Заседанието протече по предварително обявения от председателя на общественния съвет дневен ред, както следва:

1. Анализ на Бюджет 2019 г. първо полугодие – от сайта на ДГ
2. План прием за новата учебна година .
3. Разни:
 - 3.1 Новодсти по Наредбите – например Наредба №15 от юли 19г.

Г-жа Ахмакова предложи г-н Кадишев да води заседанията поради липса на председателя, който не присъства по обективни причин – втора смяна на работа.

Тя също предложи за протоколчик Петя Радославова, която прие ангажимента.

След уточняване на функциите между присъстващите на заседанието и с тяхно съгласие то започна своята работа.

Приет единодушно бе предложеният в поконата дневен ред.

По т. 1 от дневния ред, постъпиха следните изказвания и мнения:

Г-жа Ахмакова информира родителите, че е осигурила компетентно участие на гл. Счетоводител чрез конферентна връзка, понеже тя е в отпуск по болест, но родителите и г-н Кадишев прецениха, че не е нужно нейното участие. После поискаха Директорката да обясни предоставеният и на хартиен носител отчет. Г-жа Ахмакова подробно изложи планираният и отчетен разход за първо полугодие и сподели за лошата дворна настилка, която е била обект на проучване, планиране и защита чрез КСС от ТСУ при ОБА гр. Ветово и не се е случило нищо повече, а децата продължават да страдат с тази толкова разрушена настилка.

Г-н Кадишев пожела нови действия и промяна през новият мандат на идните местни избори.

Г-н Пехливанов: „Получих поконата и прегледах документите по бюджета в сайта предварително.Нямам какво да допълня, съгласнен съм с така направения отчет.“

Г-жа Ахмакова: „Получихме писмо от финансовият контрольор и стриктно го спазваме. Отчетът е качен е в сайта на ДГ и на родителското табло за да могат с него да се запознаят и останалите родители,

макар че той не е особено ясен за непросветените във финансов аспект хора. Изпълнили сме законовите разпоредби.“

Наложил се извода за отлична финансова дисциплина.

След проведеното гласуване за одобряване на отчета се получиха следните резултати:

Брой гласове „за“ – 3

Брой гласове „против“ – 0

Брой гласове „въздържал се“ – 0

По т. 2 от дневния ред Директорката запозна с фактите по план – приема на децата и предостави копие от: Предложението на комисията по приема, писмото до ПРБК по проблема и обявата от свободните места. Тя сподели също, че през летните месеци продължава прием на заявления за постъпване. Също изложи трудностите в работата с тези неграмотни родители, за които бе говорено в първа точка. Г-жа Ахмакова каза: „ н.п.р. днес две майки подават повторно заявления за постъпване, а децата имат такива от м. май 2019г. и дори вече са включени в списъците на четвърта а група. Налага се изключителна бдителност и отлично познаване на работния процес от наша страна за да бъдат свеждани до минимум грешките. И през този отпускарски сезон и смяна на персонал ми е още по-трудно, но се справяме.“

Членовете на обществения съвет се изненадаха от добрата пълняемост на групите и изразиха положително становище. Предложиха да се премине към гласуване на план - приема.

Председателят предложи за гласуване прима на деца за новата уч. година;

След проведеното гласуване Общественият съвет съгласува приема за учебната 2019г. – 2020г. със следните резултати:

Брой гласове „за“ – 3

Брой гласове „против“ – 0

Брой гласове „въздържал се“ – 0

По т. 3 от дневния ред, постъпиха следните изказвания и мнения:

Директорката изложи подробности по новата Наредба №15 и попита за предложения от родителите по тема или посока на квалификация на персонала – дали виждат слабости в качеството на предлаганата услуга в ДГ –гр. Ветово, имат ли някакви предложения за промяна.

Г-жа Радославова каза, че е изключително доволна от работата на ДГ и не вижда какво да предложи за подобряване на Качеството при положение, че не е свидетел на предлагана лоша услуга.

Г-н Кадишев потвърди нейното мнение и каза, че щом няма жалби от родителите, значи предлаганата услуга е на ниво.

Последва дискусия върху ролята на семейството при изграждането на навици у децата и възможността родител да се оплаче безпричинно, н.п.р. деца с памперс във втора група, дете с биберон на 4 години и пр. Дс конкретно решение не се стигна по тази точка.

След изчерпване на дневния ред, заседанието на обществения съвет към Детска градина "Щастливо детство" се закри.

ПРОТОКОЛЧИК :

/Петя Радославова

Изп. Д. Председател:

/Ивайло Кадишев/